



Verbale n.° 7


Riunione del Consiglio Direttivo del Circolo Ricreativo Culturale 
Dipendenti Università degli Studi di Firenze del 30GIUGNO 2025.


L’anno 2025, il giorno 30GIUGNO 2025 alle ore 17.15, presso i 
locali del Circolo Ricreativo Culturale Dipendenti Università degli 
Studi di Firenze, in Via Taddeo Alderotti n. 93, si è riunito il Consiglio 
Direttivo del Circolo Ricreativo Culturale Dipendenti Università degli 
Studi di Firenze per discutere il seguente Ordine del giorno:


1) Approvazione del verbale del 12/05/2025;


2) Approvazione delle iscrizioni di nuovi soci dal 12/05/2025alla 
data attuale;


3) Annuncio dello svolgimento dell’Assemblea Nazionale ANCIU 
a Milano e discussione sulle modalità di partecipazione dei 
Consiglieri in vista delle importanti modifiche amministrative 
e gestionali che dovranno essere attuate anche dal Nostro 
Circolo;


4) Stesura del Bilancio semestrale in vista della riunione del 
Comitato paritetico;


5) Attività sportive svolte e da svolgere in previsione dei 
campionati nazionali;
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6) Comunicazioni. Varie ed eventuali.


Sono presenti: 


Presidente Domenico SEPE, 


Consiglieri:Emilio Mario CASTELLUCCI, Silvano CANESCHI,Leonardo 
CALONACI,Sandrina CENI, Paolo Corradini, Domenico IANNONE, 
Stefano MAGAZZINI, Antonio SEPE.


Assenti Giustificati: Vice Presidente Enrico MARCHI,Annalisa 
CAUTERUCCIO,Paola FABBRI, Rosa JORIO, Enrico PONTE, Roberto 
SPINICCI.


Il Presidente, constato che con il numero dei Consiglieri presenti e il 
numero dei Consiglieri giustificati si è raggiunto il numero legale di 
presenze, dichiara aperta e valida la seduta alle ore 17.05.


1) Approvazione del verbale del 12/05/2025;


Il Presidente chiede l’approvazione del verbale della riunione 
del 12/05/2025. Il verbale viene approvato all’unanimità.


2) Approvazione delle iscrizioni di nuovi soci dal 12/05/2025 
alla data odierna;


Il Presidente Domenico SEPE mette in approvazione l’elenco 
dei nuovi Soci dal 16/04/2025 alla data odierna, di8nuove 
iscrizione. Il Consiglio Approva all’unanimità.


3) Annuncio dello svolgimento dell’Assemblea Nazionale 
ANCIU a Milano a dicembre 2025 e discussione sulle 
modalità di partecipazione dei Consiglieri in vista delle 
importanti modifiche amministrative e gestionali che 
dovranno essere attuate anche dal Nostro Circolo;
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Il Presidente comunica che sarà presente una rappresentanza 
nutrita dei Consiglieri a Milano, per seguire i lavori e 
apprendere le nuove modalità di gestione. Il numero delle 
partecipazioni sarà stabilito nei prossimi mesi. Considerato 
l ’ importanza dell ’evento, si pensa di formare i l 
maggiornumero di Consiglieri, con diverse competenze, al 
fine di essere edotti sulle nuove modifiche sulla legge 
117/2017. 


4) Stesura del Bilancio semestrale in vista della riunione del 
Comitato paritetico;


La Dott.ssa Ceni illustra le spese effettuate come da allegato,  
al 30 giugno 2025 ammontano a 60.558,94 euro. 
Perfettamente in linea con  il bilancio preventivo annuale.


5) Attività sportive svolte e da svolgere in previsione dei 
campionati nazionali;


Fra le attività già svolte, ci sono le gare di nuoto dove la 
squadra di Firenze ha ottenuto in quel di Ancona, un ottimo 
piazzamento, attestandosi al quinto posto. A Firenze si è 
svolto il 2° festival di dragon boat che ha visto la 
partecipazione di 7 equipaggi. Quest’anno l’ha spuntata la 
squadra di San Marco,ì davanti alla squadra di Agraria e 
medicina terza. La cerimonia è stata presenziata dalla 
Rettrice Prof.ssa Alessandra Petrucci e dal Presidente della 
canottieri comunale ,dal Prorettore prof. Marco Pierini, dal l  
Direttore del dipartimento di Agraria Prof. Orlandini.  


La squadra di beach volley si è classificata quarta a Marinella 
di Cutro. Bella vittoria della squadra tiro con l’arco che ha 
vinto il 4° campionato nazionale sempre a Marinella di Cutro. 
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Il responsabile della squadra del tennis Corradini, evidenzia 
la difficoltà a organizzare una squadra degna di nota per 
partecipare al campionato nazionale di Tennis che si svolgerà 
a Roma a fine Agosto.


La squadra di podismo al campionato nazionale  si è 
classificata prima nel trofeo qualità e terzi assoluti su 18 
squadre.


 Varie ed eventuali.


Niente da segnalare.


Alle ore 18.30 il Presidente ritiene chiusa la riunione del 
Consiglio.


Il Segretario Verbalizzante	 	 	 Il Presidente


Domenico Iannone		 	 	 	 Domenico Sepe
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